

Osveščajo prek zaslonov

V TPV za doseganje zastavljenih ciljev skrbi okoljski tim, ki ukrepa v primeru odstopanj, v Revozu za zmanjševanje vplivov na zdravje.

Katarina Klepec

V Revozu bodo sistem ravnanja prilagodili v skladu z novim standardom ISO 14001 (verzija 2015).

V Revozu se med drugim posvečajo obvladovanju porabe energije in izpustov v zrak, varčni porabi surovin, preprečevanju onesnaževanja s hrupom, obvladovanju porabe vode in izlivov v vodno okolje.

»Zavezani smo k zniževanju vplivov naših dejavnosti na okolje in odgovorno pristopamo k ravnanju z odpadki,« svojo okoljsko politiko pojasnjujejo v novomeškem podjetju TPV trženje in proizvodnja opreme vozil. Trudijo se, da bi presegli zahteve, ki so zakonsko določene in hkrati prepoznali morebitna tveganja. Podjetje ima standard ISO 14001.

Manj odpadkov, manj porabljene energije

Da so na pravi poti, potrjujejo tudi številke. Tako so med letoma 2009 in 2015 zmanjšali skupno količino vseh zbranih odpadkov za 8 odstotkov, v enakem obdobju so znižali stroške odstranjevanja nevarnih odpadkov za 13 odstotkov. Količina porabljene električne energije se je v teh letih znižala za 18 odstotkov, porabo vode pa so med letoma 2009 in 2014 znižali za enajst odstotkov. V Revozu vse pomembne vplive na okolje spremljajo z mesečnimi kazalci, na osnovi katerih so izdelani ustrezni letni kazalci za posamezne okoljske vplive.

Izbirajo okolju prijazno proizvodnjo

Janez Zupančič iz Revoza je pojasnil, da bodo v prihodnje določeni okoljski cilji tovarne in spremljanje

njihovega doseganja razširjeni tudi na nižje organizacijske nivoje, kar bo »zagotovilo učinkovitejše delo na področju planiranja aktivnosti za zmanjševanje vplivov na okolje«.

Pri TPV imajo postavljene strateške in letne okoljske cilje, ki jih dosegajo z izvajanjem različnih programov. Za nadzor nad doseganjem ciljev skrbi okoljska ekipa, ki v primeru odstopanj tudi ukrepa. Ko postavljajo proizvodne procese, ocenjujejo njihov vpliv na okolje in izberejo okolju najprijaznejšega.

Krepijo zavest zaposlenih

»Zavedamo se, da okoljska odgovornost izhaja tudi iz posameznika, zato poskušamo krepiti okoljsko zavest posameznikov tako v delovnem kot tudi domačem okolju,« še pojasnjujejo v TPV. Da bi dosegli večjo ozaveščenost pri zaposlenih, izvajajo letna izobraževanja na vseh nivojih.

»Na mestu za počitek v proizvodnji so nameščeni plazma ekrani, kjer objavljamo kratke nasvete glede varčevanja vode, energentov, ločevanja odpadkov in ostale okoljske informacije,« v podjetju opišejo enega izmed ukrepov. Izdali so tudi zloženko z nasveti o varčevanju z energenti, ustreznem prezračevanju, ugašanju luči ipd. Nasvete, informacije in dosežke na področju ravnanja z okoljem pa objavljajo tudi na intranetnih straneh. [gg](#)

V TPV so iz komunalnih odpadkov izločili vse gorljive odpadke, ki jih oddajajo za energetska izrabo.

ODDAMO

Poslovni prostori

v Celju

Lokacija: **Kidričeva ulica 24, Celje**

Leto izgradnje: **2008**

Energetska informacija: **54 kWh/m²a**

Neto tlorisna površina: **4.593 m²**

Pisarniški prostori: **med 25 in 160 m²**

Etažnost: **K + P + 8N**

Parkirišče: **20 parkirnih mest v garaži**

Mesečna najemnina: **že od 5,00 EUR / m²**

Možen je najem celotnega nadstropja ali posameznih enot, ki so opremljene z vsemi priključki, potrebnimi za sodobno poslovanje.



Poslovna stavba TEHNOPOLIS je novejša nadstandardne gradnje s pametno instalacijo. V pritličju objekta so poslovni lokali, v nadstropjih pa pisarniški prostori s površinami med 25 in 50 m². Vsaka etaža ima svojo komunikacijsko sobo, toaletne prostore in prostor za čajno kuhinjo. Nepremičnina se nahaja v tehnološkem parku ob magistralni cesti Celje - Štore. Od centra Celja je oddaljena 500 metrov, od avtocestnega priključka Celje center pa 2 kilometra.

Več informacij najdete na naši spletni strani, kjer se lahko tudi prijavite za ogled.

HETA ASSET RESOLUTION